

Některé pražské památky přivítají téměř po půl roce opět návštěvníky

Praha, 3. května 2021 – Praha opět otevírá návštěvníkům jedny z nejnavštěvovanějších památek v metropoli – Petřínskou rozhlednu společně se Zrcadlovým bludištěm a Staroměstskou radnicí. Prague City Tourism a.s., která provozuje osm pražských památek, připravila pro návštěvníky pro tento rok několik novinek. Organizace při svém otevření bude dbát na dodržování veškerých vládních opatření a žádat návštěvníky o respektování všech hygienických pravidel tak, aby byla návštěva pro všechny zájemce bezpečná.

„Po nekonečně dlouhých pandemických měsících je otevření Petřínské rozhledny, Zrcadlového bludiště a Staroměstské radnice prvním světélkem na konci tunelu na cestě k normálnímu životu. Před tím, než nám situace umožní otevřít návštěvníkům další objekty a instituce, tak si alespoň všichni můžeme užít krásné výhledy, které naše nejznámější věže nabízí,“ uvádí Hana Třeštíková, radní hl. m. Prahy pro oblast kultury a cestovního ruchu.

Turisté se podle zástupců Prague City Tourism mohou tento rok těšit u Petřínské rozhledny na řadu novinek, jako je možnost koupit si vstupenky online a nečekat ve frontě, využít možnosti komentovaných prohlídek s průvodci, které se například u Petřínské rozhledny netýkají pouze rozhledny samotné, ale i celého petřínského vrchu. A v neposlední řadě jsou pro ně připravené různé slevové akce.

„Nově návštěvníci mohou počítat s výhodným kombinovaným vstupným i na další naše objekty. Například, když si koupíte vstupenku na Petřínskou rozhlednu, máte automaticky slevu na vstupném do bludiště, které je hned vedle. Až se otevřou další objekty, budou moci turisté využít slevy i na ně,“ popisuje předseda představenstva Prague City Tourism František Cipro a dodává: *„Další naše objekty otevřeme ke konci týdne. Musíme reagovat na současný vývoj pandemie. Tomu přizpůsobujeme i harmonogram dalšího otevření.“*

Na pátek 7. května Prague City Tourism připravuje otevření dalších pražských památek. Turisté mohou navštívit obě mostecké věže na Karlově mostě, Svatomikulášskou městskou zvonici, Novomlýnskou vodárenskou věž a Prašnou bránu. Veškeré pražské památky, které má Prague City Tourism v pachtu, s aktuálními informacemi k otevření a výši vstupného jsou dostupné na prague.eu.

Kontakt pro média:

Klára Malá, tisková mluvčí, t: 777 355 999

.....
Prague City Tourism (PCT) je akciová společnost 100 % vlastněná hlavním městem Praha a je certifikovanou oficiální organizací destinačního managementu hl. m. Prahy. Jejím hlavním posláním je podpora udržitelného domácího i příjezdového cestovního ruchu v hlavním městě.